

齐鲁志愿者携手交警齐治堵

志愿者兵分三路劝导文明交通

本报5月13日讯(首席记者 聂金刚) 12日,齐鲁志愿者东营服务队来到西城,同交警、城管一起走上街头向市民宣传文明交通。志愿者们兵分三路,将整治违法停车告知书发放给济南路、北一路和西三路的市民和商户,抵制违法停车。

12日上午8点,齐鲁志愿者们来到西二路和北一路路口集合。活动开始后,东营交警直属一大队二中队交警、东营区城市管理局文汇中队的执法人员一起在重要路口悬挂了“抵制违法停车”的横幅。

本次活动中,齐鲁志愿者和交警、城管联合行动,将文明交通、严禁路边违法停车的意识传递给了沿街商户和市民。齐鲁志愿者们高兴地将“协勤”的袖标别在了衣服上,开始了劝导文明交通的行动。

除了来自东西城的齐鲁志愿者外,县区的齐鲁志愿者也早早赶到了活动现场。48岁的志愿者陈兴国一早就从垦利赶到了活动现场,尽管路上费时费力,他还是很高兴能参加活动。“这个活动挺好,很有意义,大家应该一起抵制违法停车。”陈兴国



齐鲁志愿者携手交警、城管一起疏通城市交通。本报首席记者 聂金刚 摄

说。志愿者苑涛在3个小时的活动中一直很认真,“没想到这么多人对占道停车的行为已经习以为常了,自己参加活动之前的交通意识也不够,希望能多一些类似活动。”

一上午的时间,齐鲁志愿者们挨家挨户将告知书发放到位。尽管有些商户不理解为何路边无法停车,可在齐鲁志愿者们耐心的解释下,他们最终表示会遵守守法,为文明交通尽一份力。尽管一上午沿街发放告知书

很累,有的志愿者甚至磨破了脚,可是齐鲁志愿者们都很欣慰真正为城市做了点儿事。活动结束后,齐鲁志愿者们纷纷表示,文明交通要从自身做起,劝导身边的人遵守交通秩序,希望今后能多举行这种活动。

高速路上货车相撞 事故造成两死两伤

本报5月13日讯(首席记者 聂金刚) 12日上午,东青高速东营段两辆满载煤炭的货车相撞。事故发生后东营消防火速赶往现场,事故造成两死两伤。

7时22分,东营市公安局消防支队接警称:东青高速李庄收费站南三公里处(李道村附近)两辆同向行驶的货车相撞,三人被困。接警后,东营消防迅速调集辖区的石村中队出动两部消防车、12名指战员赶赴现场。

8时3分,救援力量到达事故现场。消防人员发现,两辆同向行驶,满载煤炭半挂车发生追尾事故,煤炭撒了一地。据目击者介绍,前面货车的司机一人鼻骨折,已被送往医院,后面的货车内还有三人被困。

由于后车车头受到猛烈撞击,造成车头部位严重变形,救援人员只能看到一名被困人员的腿部在车顶摇动。指挥员迅速带领三名战斗员登上车顶,把覆盖在车头处的煤炭清除。8时15分,第一名被困人员被救出,该被困人员除锁骨骨折外,其他部位没有受伤。

指挥员与交警会商后,先将货车上的煤炭卸载,后利用吊车将前面的货车车尾吊起,将两辆车拖离,为救援留出空间。经过全体官兵的营救,分别于10时50分、11时10分将剩余的两名被困人员救出。经过医生确认,两人已经没有了生命特征。

丽景小学—— 爱心义卖暖童心

本报5月13日讯(记者 郑美芹 通讯员 孙明英 刘冬梅) 5月10日下午,丽景小学结合“心愿直通车”活动,精心组织了“点亮小小心愿 爱心温暖童心”爱心义卖活动。

义卖会场上人流涌动,学生、家长和教师都参与到活动中来。在同学们整齐的“感恩的心”手语操表演后,主题为“点亮小小心愿 爱心温暖童心”爱心义卖活动有序、热闹地开始了。

同学们以班级为单位,通过捐献自己多余的学习用品、看过的图书、用过的玩具及多余的小摆设,自己制作的手工艺品、书画作品等义卖。在义卖会中,同学们不仅选购了自己喜爱的书籍和商品,渗透了合理消费、勤俭节约的意识,更加锻炼和提高了学生的组织能力,还培养了学生乐于助人和团队合作的精神。

同学们通过“爱心义卖”活动募集到的爱心资金,学校将全部用来帮助留守儿童、进城务工人员子女、贫困家庭子女实现学习和生活中的愿望。



爱心义卖活动有序地进行着。本报记者 郑美芹 摄

3小时“协勤” 本身也学到很多东西

现场特写



志愿者苑涛与交警一起进行宣传。本报记者 王超 摄

“没想到这么多人对占道停车的行为已经习以为常,自己参加活动之前,交通意识也不够。”齐鲁志愿者苑涛表示,3小时的宣传虽然有些累,但是学到很多东西。

12日早上8点,齐鲁志愿者苑涛佩戴上交警给予的“协勤”臂章后,开始与交警一起,抵制违法停车行为。西城北一路商家众多,宣传材料要散发到沿街每一户商家手上,并且进行口头说明。“您好,这是您的车吗,车辆不允许停在自行车道上……”很多商店门前的盲道与自行车道都停满了车辆,车主要有的是逛街的市民,有的是商家自

己的车,遇到有占道停车的行为,苑涛都会上前与车主进行沟通。一直到中午11点半,志愿者苑涛所在的小队才完成宣传任务,“走了一上午,感觉还挺累的。”苑涛笑着说,早上刚开始的时候还感觉凉飕飕的,现在已经出了不少汗了。他从活动中感到,很多市民对于占道停车的行为意识淡薄,有的甚至认为自行车道就是停车的地方。活动结束后,他表示,以后有这种活动自己一定还会参加,参与的人越多,对文明出行照章停车宣传越有用,希望每个市民都遵守交规。(本报记者 王超)

“85后”女孩 磨破脚也坚持宣传

现场特写



吕薇(左一)微笑着和交警一起发放告知书。本报首席记者 聂金刚 摄

12日一上午,齐鲁志愿者在西城进行了“马拉松”式宣传。尽管志愿者们挨户宣传很费力,可他们都走完了整条街。“85后”女孩吕薇脚都磨破了,可她还是坚持将告知书发放到位,她的微笑让人动容。

12日一早,志愿者吕薇就和朋友赶到了西城集合地点,她期待这次活动。活动一开始她就积极向沿街商户和市民宣传文明交通,坚持将违法停车告知书逐一发放到位,和蔼的笑容让宣传很顺利。由于整条街很长,走到一半

距离时她就已经很累,可她她没有抱怨,而是调皮地告诉身边朋友,很长时间没有这样逛街了,脚都已经磨破了。朋友也跟她调侃,说参加志愿者活动还顺便减肥了。

就在身体不舒服的情况下,吕薇坚持将告知书发放完。吕薇告诉记者,她是一个乐观的女孩,平时很喜欢参加志愿者活动,想用自己的努力帮助别人,“由于我爱参加活动,现在身边的几个好姐妹受到了影响,也都成了志愿者。”(本报首席记者 聂金刚)

齐鲁志愿者活动受到市民欢迎

本报继续招募齐鲁志愿者

本报5月13日讯(记者 王超) 齐鲁志愿者火爆招募的消息发出后,引来了不少热心市民的积极参与。12日,众多志愿者携手交警,前往西城,在三条繁华路段共同宣传抵制违法停车的行为,活动取得圆满成功。目前齐鲁志愿者仍继续招募中,并将继续组织志愿者参加公益活动。

齐鲁志愿者服务活动已在全省17市同步展开。每到周末,在全

省数个城市的千名志愿者走上街头,走进敬老院、走进社区,用志愿服务开启回报社会的公益行动。齐鲁志愿者东营服务队的志愿者们也将尽我所能,不计报酬,众志成城,爱洒齐鲁。

东营齐鲁志愿者经过前期的招募以及安排,系列活动本周还将推出,如果您是环保人士,可以跟随齐鲁志愿者的大队伍一起宣传环保意识;如果您热衷消

防,我们为您搭建全民消防的舞台。齐鲁志愿者队伍将在举办公益活动的同时继续招募会员,加入齐鲁志愿者后我们可以一起美化城市环境,疏导城市交通,担当百姓城管,将居民所需要的法律、医疗、环保、消防等知识送到社区中。

另外,齐鲁志愿者东营服务队还将定期走进养老院,为老人们表演节目,打扫卫生;走进东营

市康复中心,与星星的孩子一起玩耍。各种公益活动和爱心活动已经如火如荼地展开。如果您有一片热心,愿为东营的明天尽一份力,请加入我们的队伍吧。

目前,本报齐鲁志愿者火爆招募中,有爱心的单位、团体也可以加入到齐鲁志愿者的大家庭中来。想加入志愿服务队伍的市民、大学生或者单位团体可拨打8065000或者15005467122报名。